

## Έτρεξε... μόνος του και ακυρώθηκε!



**Ε**να σπάνιο περιστατικό συνέβη κατά την διάρκεια του ευρωπαϊκού πρωταθλήματος κλειστού στίβου της Κωνσταντινούπολης, καθώς ο Ελβετός δρομέας ταχύτητας, Ενρίκο Γκιουντέρ, έτρεξε... μόνος του και «κατάφερε» ν' ακυρωθεί!

Τι συνέβη; Κατά την διάρκεια των προκριματικών στα 60 μέτρα, ο Γκιουντέρ αποκλείστηκε με απόφαση των κριτών, όμως μετά από ενδελεχή έλεγχο, διαπιστώθηκε ότι η απόφαση ήταν λανθασμένη. Ετσι και προκειμένου να επανορθώσουν την αδικία, οι κριτές αποφάσισαν να δώσουν την ευκαιρία στον Ελβετό, να διεκδικήσει την πρόκριση... μόνος του.

Ο Γκιουντέρ, έλαβε θέση στον βατήρα, με στόχο να σημειώσει καλύτερη επίδοση από τους αθλητές που είχαν πάρει την πρόκριση, όμως έκανε δύο (!) άκυρες εκκινήσεις και αποκλείστηκε...

## Ο Ντε Μινόρ κατέκτησε το τουρνουά του Ακαπούλκο



**Ο** Αλεξ Ντε Μινόρ, κατέκτησε τον πιο... διάσημο τίτλο της καριέρας του, στο τουρνουά του Ακαπούλκο στο Μεξικό, επικρατώντας στον τελικό, του Αμερικανού, Τόμι Πολ με 3-6, 6-4, 6-1. Αυτός είναι ο 7ος τίτλος για τον 24χρονο Αυστραλό και ο πρώτος από την επικράτηση του στην Ατλάντα, το περασμένο καλοκαίρι. Χάρη σε αυτή την επιτυχία, που κατάφερε με ανατροπή, μετά από δύο ώρες και 27 λεπτά, ο Ντε Μινόρ θα «σκαρφαλώσει» από την 22η στην 18η θέση της παγκόσμιας κατάταξης.

«Ήξερα ότι εάν κέρδιζα το πρώτο game του τρίτου σετ, θα μου έδινε πολλή ενέργεια για να συνεχίσω για την νίκη», σχολίασε ο Αυστραλός τενίστας και πρόσθεσε: «Ήταν ένα απίστευτο τουρνουά, είμαι ευχαριστημένος με το επίπεδο παιχνιδιού μου».

## «Αργυρός» ο Καραλής στο Ευρωπαϊκό κλειστού



**Τ**ο πρώτο του μετάλλιο σε επίπεδο Ανδρών κατέκτησε ο Εμμανουήλ Καραλής στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κλειστού στίβου στην Κωνσταντινούπολη. Με άλμα στα 5,80μ. ο άλτης του Χάρη Καραλή ανέβηκε στο δεύτερο σκαλί του βήθρου, χαρίζοντας στην Ελλάδα το τρίτο της μετάλλιο στη διοργάνωση, μετά το χρυσό του Τεντόγλου και το ασημένιο του Ανδρικόπουλου.

Ο 24χρονος μπήκε στον αγώνα με έγκυρο άλμα στα 5,40μ., πέρασε με την δεύτερη τα 5,60μ., εξέλιξη που τελικά του στοίχισε το χρυσό και με την πρώτη τα 5,70μ., αλλά και τα 5,80μ., μπαίνοντας σε τροχιά μεταλλίων. Ο Καραλής είχε και τρεις αποτυχημένες

**Με άλμα στα 5,80μ. ο άλτης του Χάρη Καραλή ανέβηκε στο δεύτερο σκαλί του βήθρου, χαρίζοντας στην Ελλάδα το τρίτο της μετάλλιο στη διοργάνωση**

προσπάθειες στα 5.85μ., επίδοση που αν έπαινε θα κρέμαγε το χρυσό στο λαιμό του. Ο Καραλής το 2018 ήταν πέμπτος στο Παγκόσμιο κλειστού του Μπέρμιγχαμ, το 2019 τέταρτος στο Ευρωπαϊκό κλειστού της Γλασκόβης και το 2021 τέταρτος στους Ολυμπιακούς του Τόκιο.

Αυτό είναι το δεύτερο μετάλλιο που κατακτά η χώρα μας στο επί κοντώ Ανδρών, μετά το ασημένιο του Κώστα Φιλιππίδη το 2017 στο Βελιγράδι.

Νικητής του αγώνα αναδείχθηκε ο Νορβηγός Σόντρε Γκούτορμσεν με 5,80μ. (χωρίς χαμμένη προσπάθεια), ενώ ο Καραλής μοιράστηκε τη δεύτερη θέση με τον Πολωνό Πιοτρ Λίσεκ.

## Ο Κριστιάνο Ρονάλντο, στο πλευρό των πληγέντων στην Τουρκία και στην Συρία

**Ο** Κριστιάνο Ρονάλντο, έδειξε για ακόμη μία φορά το ανθρώπινο πρόσωπο του. Συγκλονισμένος από τους καταστροφικούς σεισμούς, που επλήξαν πρόσφατα την Τουρκία και την Συρία, με τραγικό απολογισμό περισσότερους από 54.000 νεκρούς, ο διάσημος Πορτογάλος, έκανε μια εντυπωσιακή δωρεά για την υποστήριξη των πληγέντων.

Όπως αναφέρει η αγγλική εφημερίδα «Daily Mail», ο CR7 έστειλε στις δύο χώρες, σκηνές, δέματα με τρόφιμα, μαξιλάρια, κουβέρτες, παιδικές τροφές, γάλα και ιατροφαρμακευτικό υλικό.

Τα τελευταία χρόνια ο 38χρονος Ρονάλντο, έχει επαναλάβει αρκετές φορές ανάλογες πράξεις, αποδεικνύοντας την αλληλεγγύη και τον αλτρουισμό του. Το 2020, έκανε μια τεράστια δωρεά στην ΜΚΟ «Save the Children», για την υποστήριξη των παιδιών της Συρίας, ενώ χρηματοδότησε ένα κέντρο καρκίνου στην Πορτογαλία και προσέφερε περισσότερα από ένα εκατομμύριο ευρώ σε νοσοκομεία της πατρίδας του, κατά την διάρκεια της υγειονομικής κρίσης που προκάλεσε ο κορονοϊός. Και τρία χρόνια νωρίτερα, ο Πορτογάλος επιθετικός της Αλ Νασρ, κάλυψε όλα τα έξοδα θεραπείας και νοσηλείας ενός βρέφους που έπασχε από εγκεφαλική νόσο.

**Τα τελευταία χρόνια ο 38χρονος Ρονάλντο, έχει επαναλάβει αρκετές φορές ανάλογες πράξεις, αποδεικνύοντας την αλληλεγγύη και τον αλτρουισμό του.**



Για άνθη σε κάθε περίπτωση

**WARATAH FLORIST**

ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ

- \* Ανθοδέσμες
- \* Στεφάνια
- \* Ανθοστολισμοί

14028

4/322 Homer St., Earlwood  
Τηλ.: 9559 1193